ATA Nº 24/2019 - REUNIÃO DA COMISSÃO DE FINANÇAS, ORÇAMENTO E FISCALIZAÇÃO.
 
Aos cinco  dias do mês de dezembro do ano de dois mil e dezenove, às 9 horas, na sala de reuniões  da Câmara Municipal de Guaíra, Estado do Paraná,  foi realizada reunião extraordinária da comissão acima citada. Presentes os Vereadores  João Batista Ilhéus, Agnaldo da Silva Tadeu e Sérgio Arruda Viana.   Presentes ainda  a Oficial Legislativa Andréa Marta Salamon Schimmel, a Assessora Parlamentar Luana Caroline Ferreira dos Santos,  o Advogado Ferdinand Alves Rodrigues, a Vereadora Elza Aparecida Barbosa Romoda, o Controlador Interno Ricardo Henrique Borges, a Assessora Jurídica Clorinda Vanda Helena Eloy e a Contadora Durcelina dos Santos Titotto.  Inicialmente foi lida individualmente e assinada membros da comissão  a ata de n° 23/2019. Foi analisado  o projeto de lei n° 046/2019, do Executivo que estima a Receita e Fixa a Despesa para o exercício financeiro de 2020 e dá outras providências e o projeto de lei n° 047/2019, que dispõe sobre as Diretrizes Orçamentárias para o exercício de 2020, e dá outras providências, sendo que o Controlador Interno Ricardo explicou os trâmites dos projetos de lei, desde a chegada até o momento atual. Ressaltou que o prazo regimental para que os Vereadores pudessem apresentar emendas já se esgotou, assim como foi realizada audiência  pública. A Vereadora Elza explicou que no seu entendimento esse prazo é muito restrito, e deveria ser ampliado,  realizando a audiência primeiramente e depois abrindo prazo para apresentação de emendas, ao que o Controlador Interno explicou que é necessário que no próximo ano os Vereadores proponham as alterações já quando chegar o projeto da LDO, no mês de abril, para que depois se torne mais fácil a inclusão na LOA,  pois estas emendas precisam ser estudas tanto pelo setor contábil, quanto jurídico e inclusive pelo Controle Interno, haja vista a necessidade de compatibilidade entre PPA, LDO e LOA.  A Contadora Durcelina também enfatizou que no próximo ano os Vereadores podem já no mês de março encaminhar suas sugestões ao Executivo, para que este inclua nos projetos. Foi anexado ao projeto da LDO o OF.GP.NR.569/2019, do Executivo, encaminhando anexo com avaliação da situação financeira e atuarial do RPPS. Após discussão, o Vereador João Batista, Relator da Comissão apresentou pareceres pela admissibilidade e tramitação dos dois projetos, sendo que o Vereador Sérgio e o Vereador Agnaldo votaram à favor dos pareceres, portanto FAVORÁVEIS os pareceres da comissão.  Nada mais havendo a ser tratado, foi encerrada a reunião, sendo  lavrada a presente ata,  que    após   lida  e  achada   conforme   será assinada.   Eu,  Andréa    Marta    Salamon Schimmel______________, redigi a presente, que subscrevo. Sala de reuniões da Câmara Municipal de Guaíra, Estado do Paraná, em 05 de dezembro  de 2019.
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